



等圣火回收结束,(青岛市长)夏耕拿着火炬走到市民跟前时,人群一下沸腾了,许多人没叫市长,而是大喊:“夏耕——夏耕——你过来,快过来。”

“你们听见了吗,没叫市长,直接喊的夏耕。”旁边的工作人员都笑了。夏耕走到市民中间说:“你们来摸摸火炬吧,都摸摸。”一听这话,人们都抢着摸了起来。

一路走一路喊一路摸,场面很和谐。

——《齐鲁晚报》一则新闻

如果觉得燃气价格过高,负担冬日取暖费用有困难,民众可考虑多穿一件外套御寒。

——英国煤气公司的这番言论引发英国民众广泛批评

a股开始进入俯卧撑时代。

——时评人时寒冰的说法。“打酱油”、“俯卧撑”等这些网络流行语以略带狡黠的表达方式,表达了一种观点和立场,也成为另类的民意表达

喂,给你们提个醒,那两幢楼给盖歪了!

——记者王军的新著《采访本上的城市》记录的一个细节:自央视新大楼那巨大的、斜着向上的结构露出地面之后,北京商务中心区管理委员会就不断接到市民的电话,如此说道

天下兴亡,匹夫有责。

——《赤壁》中赵薇扮演的孙尚香说的一句台词,遭到观众耻笑

床前明月股市光,李白割肉睡不香;书到用时方恨少,钱到股市不够跌;天若有情天亦老,人若有股死得早。

——某股民的MSN签名

在现实生活中,你被鲨鱼吃掉的概率跟两次彩票中奖差不多。

——加拿大大学者弗朗切斯科·弗雷蒂认为人们应该保护鲨鱼而不是害怕它。有研究报告称,在过去200年中,由于过度捕捞,地中海鲨鱼种群的数量减少了97%,严重影响海洋生态平衡

能杀了你的三明治。

——黎巴嫩某军事主题餐厅的广告语。该餐厅老板和服务员全部着军装,菜名也是“恐怖分子”、“AK-47”之类

撑死胆大的,饿死胆小的。

——中国男篮能否击败德国队?姚明如此回答

一个成功的开幕式,最重要的因素是有凝聚力,应该感动观众,而不仅仅是用宏大的场面给观众留下印象,事后却没有回味。

——2004年雅典奥运会开幕式总导演帕帕约安努接受中国媒体访问时谈北京奥运开幕式

我“下岗”了,但不会“逃跑”。

——原教育部发言人王旭明写博客称

唉,我姓马就稍微吃点亏。

——马英九接见台湾中小企业代表时说,目前经济不景气,就因为我姓马,民众就天天要求“马上好”,大家好像以为我们已经上任两年了

国足已死,国奥当立,足协闭嘴,天下大吉。

——中澳战中场休息现场球迷打出的白底黑字标语

名刊要览



北京构筑五大防线护奥运

环球人物 2008年第14期

期待中,第29届夏季奥林匹克运动会的脚步终于迈到我们面前。

此时,你最关心什么?

一项历时数月、在北京市民中进行的调查报告,揭晓了答案:51.2%的被访者最关心“奥运期间,整个过程是否顺利圆满”。其次才是“中国队的成绩及中国选手的表现”、“开幕式和点火仪式”。

答案出乎意料?不,它合情合理。中华民族用整整100年的时间才盼来自己主办的奥运会。百年复兴、和谐中国、平安奥运,还有什么比这更重要?

飞跃球鞋神话

三联生活周刊 2008年第28期

飞跃球鞋的故事就像一个神话,它原本售价只有十几元人民币,被法国人重新设计后,在欧洲卖到了50欧元。这个故事被不断演绎,故事主角也从“飞跃”以讹传讹变成了“回力”。故事的神奇之处在于,法国人的设计与包装如何把这双普通胶鞋变成了一个时尚品。营销专家说,只有法国人才能拯救飞跃球鞋。这个判断基于这样一个事实——时尚历来是西方世界占主导的叙述,时尚中心是法国,是意大利。一双中国产胶鞋在香榭丽舍大街上得到认证后才能被赋予更多的“文化意义”,明星布鲁姆穿上“飞跃”才能让这双鞋变得时髦,这样的故事在时尚产业中并不少见。



贵阳政改的边界

瞭望东方周刊 2008年第31期

竞争不仅是市场经济的活力之源,是科技、文化发展的活力之源,也是政治体制改革的活力之源。作为此次公推竞岗的主要推动者,贵阳市委书记李军一直回避媒体的采访。事实上,关于为什么要进行公推竞岗,他谈得已经不少。尤其在6月30日的动员大会上,长达8000字的长篇讲话,非常生动地解答了贵阳为什么要这么做。

他说,公推竞岗和公开选拔方案,在中央组织部有关部门和省委组织部的具体指导下,经过反复讨论和研究,并多次广泛征求意见,“可谓用心良苦”。



见证北京新变化

南方人物周刊 2008年第19期

7月25日,参加北京奥运会的中国体育代表团在京成立,以639人的参赛阵容,超过美国体育代表团,创下中国历届奥运参赛人数之最。在人们的嘴边悬挂了那么久的北京奥运,以从未有过的盛大和威仪,拉开了帷幕。

我们暂且不去计算奥运会将给北京和中国带来的变化,那是一道复杂的数学题。但是我们可以看看,改革开放以来,申奥成功以来,北京和北京人,发生了哪些变化,身处这一特定时刻的北京人和北京,是什么情形。



奥运开幕式全盘点

新周刊 2008年第15期

开幕式就是加冕礼。奥运会的开幕式,在古代是对神性的赞美诗,在现代是对人性的加冕礼。奥运会弘扬人类的共同价值,奥运五环标志不仅代指五大洲,更代指和平、友谊、公平竞争、身心和谐发展 and “更快,更高,更强”的五大理想价值观。

开幕式就是新旅程。奥林匹克圣火,从奥运会的故乡希腊雅典点燃火炬,传递到中国北京,在国家体育场熊熊燃烧,不是历时130天,而是历时2784年。不是历经134个城市和地区,而是历经五大洲。不是21880名火炬手参与,而是包括13亿中国人在内的全球人参与。



中国奥运金牌传奇

中国新闻周刊 2008年第28期

20年前,中国体育在汉城奥运会上遭遇过惨痛的失意,无数人从1984年第一次收获奥运金牌的狂喜中跌落低谷。但那个时候,也是中国体育真正面对世界面对自己的开始。

2008年8月,期盼已久的北京奥运会将把中国体育带到一个新的起点。“40枚金牌在望”、“中国有望金牌数第一”等言论几度被热议。此时,我们追寻20年前那个难忘夏天的经历,也许能给对奥运成绩过热的期许提供一点冷静的思考。

从“五朵金花”、李小双、王军霞,到田亮、王楠,这20年,中国的体育人付出了什么样的心血和代价?在品尝了努力付出后的喜悦和急进带来的失败教训之后,他们是否真正理解了金牌本真的含义?



- 1984年7月28日 第二十三届奥运会在洛杉矶隆重开幕
- 1986年7月29日 “两弹”元勋邓稼先逝世
- 1984年7月30日 许海峰为我国赢得第一枚奥运金牌
- 1958年7月31日 赫鲁晓夫秘密访华
- 1960年8月1日 中国人民革命军事博物馆开馆
- 1974年8月2日 我国第一批援藏教师奔赴西藏
- 1492年8月3日 哥伦布第一次远航

情景故事《麻辣时光》 征稿进行中……

投稿邮箱: zzstory@yahoo.cn

详情请见 <http://xszj.com/forum-228-1.html>